
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 43'' REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 27 DE
NOVEMBRO DE 2018.

ATA N°. 80/2018

Ao vigésimo sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, Diones Carlos de Campos,
Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar Medeiros da
Nobrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara Hannouche e
Sebastião Lucri. Ausente o vereador André de Lima, sem justificativa. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 79/2018 a qual
foi aprovada por unanimidade de votos e dispensada a leitura pelo plenário. Fez Uso da
Tribuna o cidadão Eduardo Benez falando sobre o Conselho da cultura. No Pequeno
Expediente usaram da palavra os vereadores Fernando Peppes, Luiz Amâncio, Raphael
Sampaio e Ismar Medeiros da Nóbrega. E no Grande Expediente usaram da palavra os
vereadores Ismar Medeiros da Nóbrega, Fernando Peppes, Raphael Sampaio e Luiz
Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO; Projeto de Lei Complementar 032/18 - Executivo Municipal que autoriza o
Executivo Municipal a receber em doação o imóvel que especifica e dá outras providências,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 267/18 - Executivo
Municipal que altera dispositivos da Lei Municipal n° 034/89 e dá outras providências, para o qual
foi proposta emenda do vereador Diones Carlos de Campos suprimindo o artigo 3° do projeto de lei,
a qual foi aprovada por unanimidade de votos, assim como o projeto de lei. Projeto de Lei 028/18 -
Raphael Sampaio e Fernando Peppes que dispõe sobre a proibição de concessionárias de serviços
de água e luz que atuam em Cornélio Procópio de cobrarem por estimativas de consumo e tarifas
por consumo mínimo para o qual foi pedido vista pelo vereador Edimar Gomes Filho. PEDIDOS
DE INFORMAÇÃO: Protocolo 348/18 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio que
solicita informações sobre a UFA da Vila Santa Terezinha. Protocolo 353/18 - Raphael
Sampaio e Fernando Peppes que solicita informações sobre gastos com exames e
laboratórios. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 347/18 - Élio José Janoni que indica recape asfáltico na Rua Vitorino
Gomes Henrique. Protocolo 350/18 — Helvécio Alves Badaró que indica pavimentação com pedras
irregulares à estrada do Bairro Catupiri. Protocolo 351/18 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes
que indica reparos no telhado da APAE. Protocolo 352/18 - Raphael Sampaio e Fernando
Peppes que indica melhorias na sinalização do cruzamento da Av. das Saudades com Rua
Bandeirantes e Júlio Gomes. Protocolo 354/18 — Luiz Carlos Amâncio que indica recuperação do
asfalto do Florêncio Rebolho. Protocolo 355/18 — Luiz Carlos Amâncio que indica reparos na
iluminação pública da Praça Brasil. Protocolo 356/18 - Luiz Carlos Amâncio que indica
segurança eletrônica em prédios públicos. Protocolo 357/18 - Ananias A. Martins Neto que
indica reparo e melhorias na Casa do Artesão. Todas as indicações foram lidas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a
Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (a|t.go 147, §3° do
Regimento Interno) ****************** ***********
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